

温馨港湾八大峡, 金牛辞岁春意浓

八大峡街道有序开展春节前各项工作,为居民营造一个别样而温暖的年



半岛全媒体记者 郑钦泽

进了腊月就是年,虽然目前防疫形式依然严峻,但是年节的氛围依旧浓烈。八大峡街道始终绷紧疫情防控弦,精准防控保障群众生命健康安全。在防疫基础之上有序开展的新春送福活动,同时开展“暖冬行动”写福送暖祥和年。

幸福年 岁寒情暖,慰问帮扶暖民心

进入2月以来,八大峡各界纷纷开展慰问帮扶活动。为了让困难党员、老党员、老干部们能够欢度新春,八大峡街道组织各社区进行了老党员、困难党员的走访慰问活动,通过深度走访调研党员们生活困难和需求,发放暖冬慰问金共计1.6万元,其中针对新中国成立前老党员和生活困难党员重点发放慰问金共计6000元。在走访过程中,社区干部与老党员们一起畅谈了社区新动态,党的新政策和国家新发展,倾听了老党员们讲述党的风雨历程、辉煌成就。

2月2日下午,八大峡街道联合市南区残疾人爱心之家、青岛狮子会海之梦服务队走访慰问残疾人家庭,为每家送去鸡蛋、花生油、酱货和牛奶等春节慰问品,帮助困难

残疾人家庭温暖过节。八大峡街道联合市南区残疾人爱心之家成立了八大峡街道社区残疾人托管服务中心,陆续为辖区40多名残疾人家庭提供工疗、技疗、娱乐、健疗、心疗、社疗的展示发展平台,为残疾人铺设出了一条“走出家庭、走进社区、走入托管、走向社会”的生命奠基之路。打造出了一张靓丽的残疾人托管服务品牌。

2月3日上午,市南区妇联联合爱心企业走进八大峡街道开展“巾帼关爱帮扶”活动。活动中,志愿者们走访辖区困难妇女家庭,悉心询问她们的生活情况、身体状况,认真了解她们生活中遇到的困难,传达党组织和妇联对她们们的深切关爱和牵挂,鼓励她们积极面对困难,保持乐观心态,并为她们送去米、面、油、面条以及礼盒等生活物资。



爱心素食餐热火朝天的忙碌景象。



工作人员对配电设备进行检查。



街道联合爱心人士走访慰问残疾人家庭。



小志愿者们正在包饺子。

祝福年 写福字、包饺子,牛年春节暖意浓

临近岁末,年味也越来越浓。2月2日下午,西藏路社区举行“浓浓墨香迎牛年”迎新春送福书画会,社区多位书画爱好者参与此次活动,挥毫泼墨写祝福。活动现场,书画爱好者们蘸浓墨、挥毫笔,创作了寓意吉祥的对联、福贴、国画等作品。以书画寄情怀,以笔墨显风采,一张张“福”字展现了社区居民热爱生活、乐观积极的精神风貌。活动结束后,写好的“福”字、春联送给乐万家老年公寓的老人们,在春节佳节来临之际,给他们送去节日的祝福。据了解,西藏路社区春节前送福书画会活动已经连续举办了四年,每年的春节前夕都会继续举办,同时创新形式,给辖区的

老百姓送上实实在在的节前祝福。2月4日上午,八大峡街道开展小年送福送餐助孤关爱行动。上午9时,辖区老书法家薛长生、孟庆宝等书法家铺开大红纸,蘸好笔墨,为来素食餐厅免费就餐的老人们送上一幅幅苍劲有力的福字与春联,漂亮的书法配上新年的祝福,让每一幅福字和春联更彰显了温暖和关爱。另一边,来自青岛2中和119中的小志愿者们和其他志愿者一起择菜、剥馅、擀皮、包饺子,将关爱包进一个个饺子里,将祝福送到老人手中。为了更好地关爱社区老人,志愿者们还将热腾腾的饺子装进保温饭盒,与新写的福字、对联一起送到不便行动的老人家中,与老人一起聊聊天,让老人们感受到新春的温暖。



书法爱好者们为社区老人们写对联。



工作人员正在检测安全生产设备。



西藏路社区迎春送福笔会。

平安年 筑牢安全生命线,疫情防控不松懈

随着春节假期临近,近日,八大峡街道组织召开安全生产拉网式大排查工作部署会,会上传达国务院、省、市、区各级安全生产会议精神,结合街道专家意见,制定符合街道实际的大排查活动方案,拉网式排查统计日报表,形成社区日日上报,情况实时掌握动态监管系统。

自开展走访排查工作以来,八大峡街道共排查管区使用土暖气住户及商户共49户,5家木炭火锅店,在营13户使用木炭烤肉店,配合区应急局要求安装一氧化碳报警器,发放防一氧化碳中毒明白纸,并告知危害和注意事项等。组织社区安全员每天检查九小场所安全隐患,目前,共检查九小场所180余家次,出动人员80余人次。八大峡街道针对走访排查中发现

的50余条各类安全隐患,均责令现场整改,还有11条未能即时整改的,限期一周内整改,并及时跟踪其整改进展情况。

同时,八大峡街道组成联合执法攻坚小组,彻底整治台西纬四路便民早市撤市后部分摊贩不撤离、沿街商户店外经营严重、车辆占道经营和游商浮贩增多,给周边居民生活带来不便、居民投诉举报增加等不良现象。为保障本次对台西纬四路环境秩序整治的有效性和彻底性,各相关部门协调合作、通力配合,多次召开工作协调会,制定统一方案,明确各部门职责。在联合执法现场,八大峡街道办事处统一协调,区综合行政执法局、八大峡市场监管所、八大峡派出所、市南交警大队隧道中队负责宣传政策法规并分别做好权责范围内执法工作。



社区书法家正在写对联送给爱心素食餐厅就餐的老人们。



写好的对联被悬挂在墙上送给独居老人们。



志愿者们为老人们送餐到家。